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11 

 انىسبت انمئىٌت تكرار انجىس

 % 76,0 38 ذكر

 % 24,0 12 أوثى

 % 011 50 انمجمىع

76,0%24,0%

2

 انىسبت انمئىٌت تكرار انسه

 % 38,0 19 سىت 53اقم مه 

 % 44,0 22 سىت 53-53مه 

 % 14,0 7 سىت 31-54مه 

 % 4,0 2 سىت 31أكثر مه 

 % 011 50 انمجمىع

5353

55%56%

5305%5431

315%

 



     عرض وتحليل ومناقشة النتائج                                                                                                             رابعالفصل ال

 

 -  75 -   

 
 

13 

 انىسبت انمئىٌت تكرار الأقدمٍت

 % 28,0 14 سىىاث 3اقم مه 

 % 26,0 13 سىىاث 01-4مه 

 % 6,0 3 سىت 03-00مه 

 % 40,0 20 سىت 04أكثر مه 

 % 011 50 انمجمىع

04

51%396%94%

4014%

0003

14 

 انىسبت انمئىٌت تكرار انمؤهم انعهمً

 % 6,0 3 متىسظ

 % 28,0 14 ثبوىي

 % 66,0 33 جبمعً

 % 011 50 انمجمىع

44%

96% 

4%
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15 

 انىسبت انمئىٌت تكرار انمىصب

 % 38,0 19 إطبر

 %  44,0 22 إداري

 % 18,0 9 أعىان

 % 011 50 انمجمىع

55%

56% 06%

 

16 

 انىسبت انمئىٌت تكرار وسبئم الاتصبل

 % 18,0 9 كتببٍت

 %  10,0 5 شفىٌت

 % 72,0 36 معب

 % 011 50 انمجمىع

59%

06% 01%
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2

2.2

70  

 الاجتمبعبث              

 

  نهتغٍٍر ٌستجٍب

 انمجمىع أدٍبوب لا وعم

 وعم
16 

72,7 % 

1 

20,0 % 

16 

69,6 % 

33 

66,0 % 

 لا
6 

27,3 % 

4 

80,0 % 

7 

30,4 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
22 

011 % 

5 

011 % 

23 

011 % 

50 

011 % 

66%7.27%

6926%

.222%

43%82%

4223%

.724%
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70

 

 
 انمجمىع أدٍبوب لا وعم

 وعم
22 

91,7 % 

1 

33,3 % 

17 

73,9 % 

40 

80,0 % 

 لا
2 

8,3 % 

2 

66,7 % 

6 

26,1 % 

10 

20,0 % 

 انمجمىع
24 

100,0 % 

3 

100,0 % 

23 

100,0 % 

50 

100,0 % 

82%

9.27%7429%

4424%

.2%6627%
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90   

8.%

9229%

7824%

6222%

.8%

.8%32%

..%

 انىضىح        

 

      وتبئج تطبق

 انمجمىع ادٍبوب لا وعم

 وعم
20 

90,9 % 

3 

60,0 % 

18 

78,3 % 

41 

82,0 % 

 لا
2 

9,1 % 

2 

40,0 % 

5 

21,7 % 

9 

18,0 % 

 انمجمىع
22 

011 % 

5 

011 % 

23 

011 % 

50 

011 % 
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11     

 
 انمجمىع لا وعم

 انتغٍٍر مع
29 

87,9 % 

8 

47,1 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
4 

12,1 % 

9 

52,9 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
33 

100,0% 

17 

100,0 % 

50 

100,0 % 

55%

65 7%

55 0%

94%

3927%

0920%
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22     

 انتقبرٌر انتغٍٍر تبرر                

 

 استجببت انعمبل 
 انمجمىع لا وعم

 وعم
28 

73,7 % 

5 

41,7 % 

33 

66,0 % 

 لا
10 

26,3 % 

7 

58,3 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
38 

011 % 

12 

011 % 

50 

011 % 

66%7427%

3.27%

43%

3824%

.624%
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12     

 

 انذىار وانمىبقشبث        

 

 انتغٍٍر

 انمجمىع لا وعم

 انتغٍٍر مع
30 

78,9 % 

7 

58,3 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
8 

21,1 % 

5 

41,7 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
38 

100,0 % 

12 

100,0 % 

50 

100,0 % 

55%

56 7%

3625 %

94%

50 5%

90 0%
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21        

 

   
 انمجمىع لا وعم

 انتغٍٍر مع
26 

78,8 % 

11 

64,7 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
7 

21,2 % 

6 

35,3 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
33 

100,0 % 

17 

100,0 % 

50 

100,0 % 

55%

56 6%

45 5%

94%

53 5%

90 9%



     عرض وتحليل ومناقشة النتائج                                                                                                             رابعالفصل ال

 

 -  019 -   

 
 

21     

. 

  
 انمجمىع لا وعم

 وعم
32 

69,6 % 

1 

25,0 % 

33 

66,0 % 

 لا
14 

30,4 % 

3 

75,0 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
46 

011 % 

4 

011 % 

50 

011 % 

 

66%

6926%

.3%

43%

73%

4223%
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 .الرؤساء مع المقابلات فيه بعد تهمومساهم التغيير حول العمال  فعل رد21

 انتغٍٍر  انمسبهمت فً        

 

 مع أو ضد  انتغٍٍر

 انمجمىع لا وعم

 انتغٍٍر مع
34 

81,0 % 

3 

37,5 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
8 

19,0 % 

5 

62,5 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
42 

100,0 % 

8 

100,0 % 

50 

100,0 % 

73% 

8.%

4723%

.6%6.%

.9%
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 .الإعلانات لوحة من حوله المعلوماتب بعد تزودهم للتغيير العمال  فعل رد يبين21

 الإعلانات لوحة        
 

  العمال فعل ود رد

تزودكم  وعم

 بمعهىمبث

تزودكم  لا

 بمعهىمبث
 انمجمىع

 انتغٍٍر مع
21 

84,0 % 

16 

64,0 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
4 

16,0 % 

9 

36,0 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
25 

100,0 % 

25 

100,0 % 

50 

100,0 % 

73% 83%

63%

.6%

46%

.6%
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2.2

27

66%

28

82%

298.%

.273%

.3

73%
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..

..

66%

.4

73%

.6

73%
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1

2.1

20 

 

 انىسٍهت  انمستعمهت          

 

 اعلامكم انتغٍٍر

 انمجمىع معب كتببٍت شفىٌت

 كتببٍتستىجب وسٍهت ٌ
2 

50,0 % 

21 

87,5 % 

18 

81,8 % 

41 

82,0 % 

 شفىٌتستىجب وسٍهت ٌ
2 

50,0 % 

3 

12,5 % 

4 

18,2 % 

9 

18,0 % 

 انمجمىع
4 

011 % 

24 

011 % 

22 

011 % 

50 

011 % 

8.22%

8723%

8.28%

32%

.8%
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81

 

 
 انمجمىع معب كتببٍت شفىٌت

 انتغٍٍر مع
1 

25,0 % 

20 

83,3 % 

16 

72,7 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
3 

75,0 % 

4 

16,7 % 

6 

27,3 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
4 

100,0 % 

24 

100,0 % 

22 

100,0 % 

50 

100,0 % 

73%

8424%

7.27%.3%

.6%

73%.724%

.627%
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80

 

          

 
 انمجمىع شفىٌت كتببٍت

 كتببٍب
32 

78,0 % 

5 

55,6 % 

37 

74,0 % 

 شفىٌب
9 

22,0 % 

4 

44,4 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
41 

100,0 % 

9 

100,0 % 

50 

100,0 % 

73%

78%

3326%       
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  .التغيير لأهمية التقارير وتبرير لتغييرل العمال  فعل رد يبين: 27

 التقارير وتبرير           
 

 العمال  فعل رد

 انمجمىع لا وعم

 انتغٍٍر مع
31 

81,6 % 

6 

50,0 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
7 

18,4 % 

6 

50,0 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
38 

100,0 % 

12 

100,0 % 

50 

100,0 % 

73%

8.26%

32%

.6%32%

.823%
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22 :   

   

 نىدت الإعلاوبث تزود           

 ببنمعهىمبث                                       

 ببنىسٍهت قىة الاستجببت

 انمجمىع لا وعم

 كتببٍب
20 

80,0 % 

17 

68,0 % 

37 

74,0 % 

 شفىٌب
5 

20,0 % 

8 

32,0 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
25 

100,0 % 

25 

100,0 % 

50 

100,0% 

73%

82%         

68%         

.6%4.%     

    .2%    
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22:      

  

 الإعلاوبث تزودنىدت            

               ببنمعهىمبث                       

  

 انمجمىع لا وعم

 وعم
20 

80,0 % 

13 

52,0 % 

33 

66,0 % 

 لا
5 

20,0 % 

12 

48,0 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
25 

100,0 % 

25 

100,0 % 

50 

100,0 % 

66%      

   82%   

      3.%

43%         

38%        

 4223%
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21:  

 .  

 ىضخ انمىشىراث ت         

 

 الاستجببت

 انمجمىع لا وعم

 ٌستجٍبىن
23 

62,2 % 

7 

53,8 % 

30 

60,0 % 

 ٌرفضىن
14 

37,8 % 

6 

46,2 % 

20 

40,0 % 

 انمجمىع
37 

100,0 % 

13 

100,0 % 

50 

100,0 % 

62%

6.2.%

3428%

32%362.%

4728%
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21 

 نىسٍهت انمستعمهت ا      

 

 تفضههب انتً انىسٍهت

 انمجمىع شفىٌت كتببٍت

 كتببٍت
37 

90,2 % 

4 

44,4 % 

41 

82,0 % 

 شفىٌت
4 

9,8 % 

5 

55,6 % 

9 

18,0 % 

 انمجمىع
41 

011 % 

9 

011 % 

50 

011 % 

8.%

922.%

3323%
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21    

  إعلامكم تستىجب        

 

 انعمبل ٌستجٍب

 انمجمىع شفىٌت كتببٍت

 وعم
28 

68,3 % 

5 

55,6 % 

33 

66,0 % 

 لا
13 

31,7 % 

4 

44,4 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
41 

011 % 

9 

011 % 

50 

011 % 

66%

6824%

3326%

43%

3323%4.27%
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21      

  

  
 انمجمىع لا وعم

 وعم
95 

69,7 % 

01 

58,8 % 

55 

66,0 % 

 لا
01 

30,3 % 

7 

41,2 % 

17 

34,0 % 

 انمجمىع
33 

011 % 

17 

011 % 

50 

011 % 

66%6927%

3828%43

%3.2.%

4224%

  

      



     عرض وتحليل ومناقشة النتائج                                                                                                             رابعالفصل ال

 

 -  006 -   

 
 

20    

  

    
 انمجمىع معب شفىٌت كتببٍت

 انتغٍٍر مع
7 

77,8 % 

3 

60,0 % 

27 

75,0 % 

37 

74,0 % 

 انتغٍٍر ضد
2 

22,2 % 

2 

40,0 % 

9 

25,0 % 

13 

26,0 % 

 انمجمىع
9 

011 % 

5 

011 % 

36 

011 % 

50 

011 % 

7322%7728%

7322%

6222%

.6%32%

.3%

..2.%
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2.1

17

.873%

.973%

.273%

..73%
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..

.466% 

.6

66%

.3

8.%

.7
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